

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
рішенням 15 сесії 8 скликання Іллінецької  
міської ради від 14.07.2021 року № 394  
«Про затвердження Програми соціальної  
підтримки дітей пільгових категорій  
Іллінецької міської територіальної громади  
на 2022-2024 роки

**Програма**  
**соціальної підтримки дітей пільгових**  
**категорій Іллінецької**  
**міської територіальної громади**  
**на 2022-2024 роки**

## ПАСПОРТ

### Програми

соціальної підтримки дітей пільгових категорій Іллінецької міської територіальної громади  
на 2022-2024 роки

1	Тип програми	Соціальна програма
2	Підстава для розробки програми	Створення сприятливих передумов для життя, самовизначення та самореалізації дітей пільгових категорій
3	Нормативно-правова база Програми	- Конституція України; - Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; - закони України: «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про захист суспільної моралі», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми»; - документи Міністерства освіти і науки України та інші нормативно-правові акти.
4	Розробник програми	Управління освіти Іллінецької міської ради
5	Відповідальний виконавець програми	Управління освіти Іллінецької міської ради
6	Учасники програми	Управління освіти Іллінецької міської ради, заклади загальної середньої освіти, заклади дошкільної освіти територіальної громади, громадські організації, батьки.
7	Мета Програми	сприяння створенню соціальних умов для належного функціонування та розвитку сім'ї та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, з обмеженими фізичними

		<p>можливостями, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей із багатодітних сімей, дітей, батьки яких загинули, постраждали чи беруть безпосередню участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, сімей таких, що опинилися в складних життєвих обставинах, відновлення сімейних цінностей.</p>
8	Завдання Програми	<p>- оптимізація соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, з обмеженими фізичними можливостями, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей із багатодітних сімей, дітей, батьки яких загинули, постраждали чи беруть безпосередню участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;</p> <p>- сприяння впровадженню гендерної рівності в суспільстві, запобігання насильству в сім'ї та</p>

		торгівлі людьми, насамперед, жінками та дітьми.
9	Терміни реалізації програми	2022-2024 роки
10	Ресурсне забезпечення Програми	Розробка та реалізація механізмів залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів (цільових соціальних проектів, інвестицій, благодійних внесків тощо); підвищення ефективності використання бюджетних та позабюджетних коштів; прозорість використання фінансів у системі освіти об'єднаної територіальної громади.
11	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством.
12	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього в тому числі:	<b>1785,00 грн.</b>
12.1	коштів міського бюджету	У межах фінансування
12.2	коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством	По мірі надходження
13	Очікувані результати Програми	<ul style="list-style-type: none"> <li>- надання підтримки дітям пільгових категорій;</li> <li>- забезпечення права кожної дитини на отримання освіти;</li> <li>- створення механізму взаємодії стосовно підтримки сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, у тому числі запобігання насильству в сім'ї та торгівлі людьми.</li> </ul>
14	Контроль, корекція та оцінювання Програми	Системний моніторинг реалізації Програми та її фінансування.

## **I. Загальна характеристика Програми**

Програма соціальної підтримки дітей пільгових категорій Іллінецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про місцеве самоврядування в Україні» і спрямована на соціальну підтримку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими фізичними можливостями, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей із багатодітних сімей, дітей, батьки яких загинули, постраждали чи беруть безпосередню участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.

## **II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма**

Підготовка Програми спрямована на надання підтримки дітям пільгових категорій, забезпечення права кожної дитини на отримання освіти, створення механізму взаємодії стосовно підтримки сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, у тому числі запобігання насильству в сім'ї та торгівлі людьми.

В Іллінецькій міській ТГ проживає близько 4 тис. дітей віком від 0 до 18 років, з них 30 дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 85 з обмеженими фізичними можливостями, 130 дітей учасників АТО/ООС, близько 400 неповнолітніх дітей з багатодітних родин.

У закладах загальної середньої освіти навчається 2555 дітей, в дошкільних навчальних закладах виховується 865 вихованців.

Поліпшення соціального становища й соціального самопочуття сім'ї є одним з найважливіших завдань для органів державної та місцевої влади.

Особливу соціальну увагу та підтримку потребують діти, які стають заручниками погіршення соціально-економічного та психологічного становища батьків та поповнюють бази даних дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Демографічна політика в сучасних умовах повинна бути спрямована не тільки на стимулювання народжуваності, але й на зміцнення сім'ї, підвищення її морально-правового статусу та матеріального добробуту людей.

## **III. Мета Програми**

Метою програми є сприяння створенню соціальних умов для належного функціонування та розвитку сім'ї, підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування, дітей з обмеженими фізичними можливостями, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей із багатодітних сімей, дітей, батьки яких загинули, постраждали чи беруть безпосередню участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, сімей таких, що опинилися в складних життєвих обставинах, відновлення сімейних цінностей.

#### **IV. Шляхи та засоби виконання Програми**

Основними засобами розв'язання окреслених проблем є оптимізація соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими фізичними можливостями, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей із багатодітних сімей, дітей, батьки яких загинули, постраждали чи беруть безпосередню участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, сприяння впровадженню гендерної рівності в суспільстві, запобігання насильству в сім'ї та торгівлі людьми, насамперед, жінками та дітьми.

Програма виконується в один етап.

Строк реалізації Програми – 2022-2024 роки.

#### **Напрями діяльності та заходи Програми**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування заходів</b>	<b>Всього (тис. грн.)</b>	<b>2022 рік (тис. грн.)</b>	<b>2023 рік (тис. грн.)</b>	<b>2024 рік (тис. грн.)</b>
<b>1</b>	<b>Заходи соціальної політики</b>				
1.1	Організація та проведення святкових заходів до Дня сім'ї	165,00	50,00	50,00	65,00
1.2	Організація та проведення заходів до Дня захисту дітей	180,00	50,00	60,00	70,00
1.3	Придбання новорічних подарунків для дітей пільгових категорій віком до 18 років	270,00	80,00	90,00	100,00
1.4	Придбання новорічних подарунків для дітей дошкільних навчальних	390,00	120,00	130,00	140,00

	закладів				
1.5	Організація святкових заходів для дітей пільгових категорій до Дня Святого Миколая	120,00	35,00	40,00	45,00
1.6	Забезпечення перевезення дітей пільгових категорій на обласні заходи	120,00	35,00	40,00	45,00
1.7	Організація та проведення екскурсійних поїздок для дітей пільгових категорій	120,00	35,00	45,00	50,00
1.8	Виплата одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку	90,00	25,00	30,00	35,00
1.9	Виплата матеріальної допомоги дітям- сиротам та дітям, які перебувають під опікою та піклуванням	90,00	25,00	30,00	35,00
1.10	Організація та проведення тематичних заходів з гендерної політики, запобігання торгівлі людьми, подолання негативних демографічних тенденцій	110,00	35,00	35,00	40,00
1.11	Організація та проведення тематичних заходів щодо попередження насильства в сім'ї, впровадження корекційних програм з особами, які вчиняють насильство в сім'ї	130,00	35,00	45,00	50,00
<b>Всього по заходах:</b>		<b>1785,00</b>	<b>525,00</b>	<b>595,00</b>	<b>665,00</b>